14


31


Sp 1904

Letohrad - Ústí nad Orlicí - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
6 26

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
6 30

	
0
5
	
30
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lanšperk

	
	
2

	
	
	
35

	

	Dolní Libchavy z

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4
5
	
6 45

	
	
6 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Sp 1907

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
8 35

	70/38
	

	Dolní Libchavy z

	
	
	
4

	
8 39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Lanšperk

	
	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Hnátnice z

	
	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	
	

	Letohrad

	
	
	
4

	
55

	
4

	
59

	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
11

	
9 10

	
1

	
9 11

	
	

	Těchonín

	
	
	
7
5
	
	
	
18
5
	
	

	Mladkov z

	
	
	
4
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
36

	
7

	
43

	50/36
	

	Králíky

	
	1
	
6

	
9 49

	
	
	
	20010

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 14 min



Rušící Sp 1908

Zavádějte v, a 27.XII. – 2.I., 11. – 15.II., kromě 24.XII.

"Sněžník"

Hanušovice - Ústí nad Orlicí - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810 Hanušovice - Lichkov. Normativ hmotnosti: M 20tun

Lok. ř. 163 Letohrad - Ústí nad Orlicí. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
16 17

	50/27

	Podlesí nz

	
	
10

	
16 27

	
0
5
	
27
5
	

	Červený Potok

	
	
9

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Dolní Lipka

	
	
8
5
	
46

	
3

	
49

	70/50

	Lichkov

	
	
6

	
55

	
1

	
56

	

	Mladkov z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Těchonín

	
	
5

	
	
	
17 04
5
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
6

	
17 10
5
	
2
5
	
13

	

	Letohrad

	
	
11

	
24

	
4

	
28

	

	Lanšperk

	
	
7

	
	
	
35

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
8

	
17 43

	
	
17 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 26 min


 jede-li rušící vlak 1908, čeká vlak 20080 v Hanušovicích, vlak 20018 v Dolní Lipce, vlak 5009 v Ústí nad Orlicí



Rušící Sp 1909

Zavádějte v, a 27.XII. – 2.I., 11. – 15.II., kromě 24.XII.

"Sněžník"

Pardubice hl.n. - Ústí nad Orlicí - Hanušovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810 Lichkov - Hanušovice. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Lok. ř. 163 Ústí nad Orlicí - Letohrad. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
7 29

	
	
7 30

	70/38

	Lanšperk

	
	
8
5
	
	
	
38
5
	

	Letohrad

	
	
6
5
	
7 45

	
4

	
49

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
11

	
8 00

	
1

	
8 01

	

	Těchonín

	
	
6

	
	
	
07

	

	Mladkov z

	
	
4

	
11

	
1

	
12

	

	Lichkov

	
	
4

	
16

	
1

	
17

	

	Dolní Lipka

	
	
6

	
23

	
3

	
26

	50/35

	Červený Potok

	
	
8

	
34

	
1

	
35

	

	Podlesí nz

	
	
9

	
44

	
1

	
45

	

	Hanušovice

	
	
10

	
8 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
12

	  = 1 h 25 min


 jede-li rušící vlak 1909, čeká vlak 63336 v Lanšperku, vlak 59520 v Letohradu, vlak 20008 v Lichkově, vlak 69944 v Hanušovicích



Os 5009

Přelouč - Ústí nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
17 34

	
	
17 42

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
17 46

	
0
5
	
46
5
	

	Lanšperk

	
	
5

	
	
	
51
5
	

	Hnátnice z

	
	
1
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Letohrad

	(
	
4

	
18 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
1
5
	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15050

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
4 21

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
4 25

	


	
25

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
27

	


	
27

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 15051

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 12

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
5 16

	


	
16

	

	Černovír z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Letohrad

	
	
4

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
0
5
	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15052

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
4 50

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
4 54

	
0
5
	
54
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Lanšperk

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15053

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 39

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
5 43

	
0
5
	
43
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
49
5
	
3
5
	
53

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Letohrad

	
	
4

	
6 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
5
5
	  = 23 min



Os 15054

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
5 42

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
5 46

	
0
5
	
46
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Lanšperk

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
6 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15055

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
6 22

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
6 26

	
0
5
	
26
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
32
5
	
4

	
36
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Letohrad

	
	
4

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
5
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15056

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
6 54

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
6 58

	
0
5
	
58
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Lanšperk

	
	
2

	
03

	
3
5
	
06
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
5
5
	  = 23 min



Os 15058

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
7 52

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
7 56

	


	
56

	


	Hnátnice z

	
	
2

	
58

	


	
58

	

	Lanšperk

	
	
2

	
8 00

	
1

	
8 01

	

	Černovír z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
06

	


	
06

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min



Os 15059

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
6 55

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
6 59

	
0
5
	
59
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hnátnice z

	
	
1
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Letohrad

	
	
4

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15060

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
8 57

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
9 01

	
0
5
	
9 01
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Lanšperk

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15061

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
9 45

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
9 49

	
0
5
	
49
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
10 00
5
	
0
5
	
10 01

	

	Letohrad

	
	
4

	
10 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15062

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
11 44

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
11 48

	
0
5
	
48
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Lanšperk

	
	
2

	
53

	
4
5
	
57
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
12 00

	
0
5
	
12 00
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
12 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
6
5
	  = 24 min



Os 15063

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 45

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
11 49

	
0
5
	
49
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
12 00
5
	
0
5
	
12 01

	

	Letohrad

	
	
4

	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15065

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
12 35

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
12 39

	
0
5
	
39
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Letohrad

	
	
4

	
12 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15066

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
12 57

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
13 01

	
0
5
	
13 01
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Lanšperk

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
13 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15067

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 12

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
14 16

	
0
5
	
16
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Letohrad

	
	
4

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15069

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 45

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
15 49

	
0
5
	
49
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
55
5
	
5
5
	
16 01

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
16 03

	
0
5
	
03
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Letohrad

	
	
4

	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
7
5
	  = 25 min



Os 15070

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
14 34

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
14 38

	
0
5
	
38
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Lanšperk

	
	
2

	
43

	
4
5
	
47
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
6
5
	  = 24 min



Os 15071

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 35

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
16 39

	
0
5
	
39
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Letohrad

	
	
4

	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15072

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
15 50

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
15 54

	
0
5
	
54
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Lanšperk

	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15073

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
19 45

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
19 49

	
0
5
	
49
5
	

	Černovír z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Lanšperk

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
58
5
	


	
58
5
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Letohrad

	
	
4

	
20 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Os 15074

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
16 57

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Lanšperk

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min



Os 15075

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
21 45

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
21 49

	


	
49

	

	Černovír z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Lanšperk

	
	
2

	
54

	
1

	
55

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
57

	


	
57

	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Letohrad

	
	
4
5
	
22 04

	
11

	
22 15

	

	Hl Verměřovice z

	
	
6

	
21

	


	
21

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
5

	
22 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
12

	  = 41 min



Os 15076

Lok. ř. 111. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
17 40

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
17 44

	


	
44

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Lanšperk

	
	
2
5
	
48
5
	
5

	
53
5
	

	Černovír z

	
	
2
5
	
56

	


	
56

	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
18 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
5

	  = 23 min



Os 15077

25.XII. jede jako Sv

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
22 45

	70/33

	Dolní Libchavy z

	
	
4

	
22 49

	


	
49

	

	Černovír z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Lanšperk

	
	
2

	
54

	
1

	
55

	

	Hnátnice z

	
	
2

	
57

	


	
57

	

	Dolní Dobrouč z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Letohrad

	
	
4

	
23 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min



Os 15078

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
18 57

	70/40

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
19 01

	


	
19 01

	

	Hnátnice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Lanšperk

	
	
2

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Černovír z

	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	

	Dolní Libchavy z

	
	
3
5
	
12

	


	
12

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4

	
19 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 15080

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
	
	
19 32

	70/48

	Hl Verměřovice z

	
	
5

	
19 37

	


	
37

	

	Letohrad

	
	
6

	
43

	
2

	
45

	

	Dolní Dobrouč z

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Hnátnice z

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Lanšperk

	
	
2

	
54

	
4

	
58

	

	Černovír z

	
	
2
5
	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Dolní Libchavy z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
4
5
	
20 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
8

	  = 37 min



Os 15207

Meziměstí - Letohrad - Jablonné nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
13 30

	
	
13 46

	70/33

	Hl Verměřovice z

	
	
5
5
	
13 51
5
	


	
51
5
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
5
5
	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 20000

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
4 18

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
4 22

	


	
22

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Červená Voda

	
	1
	
4

	
34

	
1

	
35

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
41
5
	
1
5
	
43

	
	20051

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
49

	
4

	
53

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
59

	
2

	
5 01

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
5 04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4

	
08
5
	
1
5
	
10

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
17

	
2

	
19

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
5
5
	
5 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 12 min



Os 20001

Doudleby nad Orlicí - Letohrad - Štíty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Letohrad - Králíky M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
5 28

	
	
5 32

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6
5
	
5 38
5
	


	
38
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
44

	
4

	
48

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	
	

	Těchonín

	
	
	
5
5
	
56
5
	
5
5
	
6 02

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
6 07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
12
5
	
1
5
	
14

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
20

	
2

	
22

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
28

	
3

	
31

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
37

	
1

	
38

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Štíty

	
	1
	
3
5
	
6 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 21 min



Os 20002

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
5 10

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
5 14

	


	
14

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
17

	


	
17

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
4

	
25
5
	
1
5
	
27

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
33
5
	
1
5
	
35

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
37

	


	
37

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
40

	
2

	
42

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
48

	
3

	
51

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
59

	
1

	
6 00

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
6 04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
07

	
2

	
09

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
6 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 20004, nesmí jet vlak 20002



Os 20003

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Letohrad - Dolní Lipka M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
6 48

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6

	
6 54

	
0
5
	
54
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
7 00

	
1

	
7 01

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
5
5
	
10

	
6

	
16

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
26
5
	
2
5
	
29

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
35

	
1

	
36

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
42

	
9

	
51

	
	20050

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
8 01
5
	


	
8 01
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
06

	


	
06

	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Štíty

	
	1
	
4

	
8 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
22

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
20050 jede v, nejede 27. - 31.XII., 30.VI. - 29.VIII.



Rušící Os 20004

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	
	
	
	
	
5 22

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
5 26

	


	
26

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
29

	


	
29

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Červená Voda

	
	
	
4

	
37
5
	
1
5
	
39

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Králíky

	
	
	
3

	
45
5
	
1
5
	
47

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
2
5
	
52

	
2

	
54

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
6 00

	
2

	
6 02

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
6 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 20004, nesmí jet vlak 20002
 jede-li rušící vlak 20004, čeká vlak 20001 v Těchoníně



Os 20005

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Letohrad - Dolní Lipka M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
10 32

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6

	
10 38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
44

	
2

	
46

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
5
5
	
55

	
2

	
57

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
11 02
5
	
0
5
	
11 03

	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
07
5
	
2
5
	
10

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
16

	
2

	
18

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
24

	
1

	
25

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	
	83030

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Štíty

	
	1
	
4

	
11 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
12

	  = 1 h 15 min


83030 nejede v a 27. - 31.XII.



Os 20006

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Králíky

	
	1
	
	
	
	
6 45

	50/47
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2
5
	
6 47
5
	


	
47
5
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3
5
	
51

	
4

	
55

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
7 01

	
3

	
7 04

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
20

	
1

	
21

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
7 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
10
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20007

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
12 59

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6
5
	
13 05
5
	
0
5
	
13 06

	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5

	
11

	
1

	
12

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
5
5
	
21

	
4

	
25

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Lichkov

	
	
	
5

	
36

	
3

	
39

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
45

	
3

	
48

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Králíky

	
	1
	
2
5
	
54

	
1

	
55

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
14 01

	
1

	
14 02

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
10

	


	
10

	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
13

	


	
13

	
	

	Štíty

	
	1
	
4

	
14 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 18 min



Rušící Os / Os 20008

Štíty - Králíky zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., kromě 25.XII., 1.I., od 28.VI. do 31.VIII. denně

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	
	
	
	
	
7 25

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
7 29

	


	
29

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
37

	


	
37

	
	

	Červená Voda

	
	
	
3
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Králíky

	
	3
	
3

	
48

	
4

	
52

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
54

	


	
54

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
57

	
2

	
59

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
8 05

	
5

	
8 10

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
8 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 20008, nesmí jet vlak 20050



Os 20009

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Letohrad - Dolní Lipka M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
14 36

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6

	
14 42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
48

	
1

	
49

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
15 04
5
	
0
5
	
15 05

	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
09
5
	
5
5
	
15

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
21

	
2

	
23

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
29

	
1

	
30

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Heroltice z

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Štíty

	
	1
	
3
5
	
15 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
13

	  = 1 h 15 min



Os 20010

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
10 00

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
10 04

	


	
04

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
12

	


	
12

	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	
	83031

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
20

	


	
20

	
	

	Králíky

	
	1
	
2
5
	
22
5
	
3
5
	
26

	
	1907

	Králíky zastávka z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3
5
	
32

	
2

	
34

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
40

	
3

	
43

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Těchonín

	
	
	
4

	
51

	
7

	
58

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
11 02

	
0
5
	
11 02
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
05

	
3

	
08

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
11 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
21

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
83031 nejede a 27. - 31.XII.



Os 20011

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Ústí nad Orlicí - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
14 35

	70/38
	

	Dolní Libchavy z

	
	
	
4

	
14 39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Černovír z

	
	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Lanšperk

	
	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Hnátnice z

	
	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	
	

	Letohrad

	
	
	
4

	
55

	
4

	
59

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5
5
	
15 04
5
	


	
15 04
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
10

	
2

	
12

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Těchonín

	
	
	
5

	
20

	
4

	
24

	
	

	Mladkov z

	
	
	
4

	
28

	


	
28

	
	

	Lichkov

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
5

	
38

	
1

	
39

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
45

	
1

	
46

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
16 01

	


	
16 01

	
	

	Heroltice z

	
	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Štíty

	
	1
	
3
5
	
16 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 32 min



Os 20012

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Ústí nad Orlicí M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
12 25

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
12 29

	


	
29

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
37

	


	
37

	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
40
5
	
1
5
	
42

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
48
5
	
1
5
	
50

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
55

	
5

	
13 00

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
13 06

	
3

	
09

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
17

	
6

	
23

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
43

	
7

	
50

	
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	
	

	Hnátnice z

	
	
	
2

	
56
5
	
0
5
	
57

	
	

	Lanšperk

	
	
	
2

	
59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Černovír z

	
	
	
2
5
	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	
	

	Dolní Libchavy z

	
	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
4

	
14 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
29

	  = 1 h 45 min



Os 20013

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Letohrad - Dolní Lipka M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
16 14

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6

	
16 20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
26

	
3

	
29

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
49

	
8

	
57

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
17 03

	
3

	
17 06

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
12

	
1

	
13

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
19

	
1

	
20

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
1
5
	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 11 min



Os 20014

Dolní Lipka - Letohrad - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
	
	
13 49

	70/50

	Lichkov

	
	
6

	
13 55

	
1

	
56

	

	Mladkov z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Těchonín

	
	
4
5
	
14 04

	
1

	
14 05

	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
2
5
	
12

	
5

	
17

	

	Hl Verměřovice z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Letohrad

	
	
5
5
	
14 27

	
	
14 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
8

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20015

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Letohrad - Dolní Lipka M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
16 59

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6
5
	
17 05
5
	


	
17 05
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
11

	
3

	
14

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
17

	


	
17

	
	

	Těchonín

	
	
	
6

	
23

	
1

	
24

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Lichkov

	
	
	
4
5
	
34

	
2

	
36

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
42

	
11

	
53

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
56

	


	
56

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
59

	
1

	
18 00

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
18 02
5
	


	
02
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
15

	


	
15

	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Štíty

	
	1
	
4

	
18 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
19

	  = 1 h 23 min



Os 20016

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
14 31

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
14 35

	


	
35

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
54
5
	
1
5
	
56

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
58

	


	
58

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
15 01

	
5

	
15 06

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
12

	
2

	
14

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4

	
21
5
	
1
5
	
23

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
30

	
3

	
33

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
6
5
	
15 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
16

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20017

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
18 04

	70/38
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5
5
	
18 09
5
	


	
09
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
15

	
3

	
18

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Těchonín

	
	
	
5

	
26

	
1

	
27

	
	

	Mladkov z

	
	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Lichkov

	
	
	
3
5
	
36

	
4

	
40

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
46

	
2

	
48

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
54

	
1

	
55

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
19 01

	
1

	
19 02

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
10

	


	
10

	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
13

	


	
13

	
	

	Štíty

	
	1
	
4

	
19 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
12

	  = 1 h 13 min



Os 20018

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
16 14

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
16 18

	


	
18

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
26

	


	
26

	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
37

	
1

	
38

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
40

	


	
40

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
43

	
5

	
48

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
54

	
2

	
56

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
17 04

	
1

	
17 05

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2

	
12

	
1

	
13

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Letohrad

	
	
	
6

	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 11 min



Os 20019

Lok. ř. 111 Ústí nad Orlicí - Letohrad. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
18 35

	70/38
	

	Dolní Libchavy z

	
	
	
4

	
18 39

	


	
39

	
	

	Černovír z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Lanšperk

	
	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Hnátnice z

	
	
	
2

	
47

	


	
47

	
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Letohrad

	
	
	
4
5
	
54

	
5

	
59

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
6
5
	
19 05
5
	


	
19 05
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
11

	
2

	
13

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	
	

	Mladkov z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Lichkov

	
	
	
3
5
	
29

	
2

	
31

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
37

	
3

	
40

	50/50
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
46

	
1

	
47

	
	20022

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
19 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 18 min



Os 20020

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Dolní Lipka - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
	
	
	
17 28

	50/47
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
17 30
5
	


	
30
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3
5
	
48

	
4

	
52

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
58

	
2

	
18 00

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3

	
18 03

	
0
5
	
03
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	
	

	Letohrad

	(
	
	
6
5
	
18 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20021

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
20 35

	70/38
	

	Dolní Libchavy z

	
	
	
4

	
20 39

	


	
39

	
	

	Černovír z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Lanšperk

	
	
	
2

	
44

	
4

	
48

	
	

	Hnátnice z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Letohrad

	
	
	
4

	
56

	
3

	
59

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5
5
	
21 04
5
	


	
21 04
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
5
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
3

	
14

	


	
14

	
	

	Těchonín

	
	
	
4

	
18

	
1

	
19

	
	

	Mladkov z

	
	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Lichkov

	
	
	
3
5
	
27

	
4

	
31

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
37

	
2

	
39

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
45

	
1

	
46

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
59

	


	
59

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
22 01
5
	


	
22 01
5
	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Štíty

	
	1
	
3
5
	
22 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
17

	  = 1 h 33 min



Os 20022

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
19 20

	50/47
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
19 24

	


	
24

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
27

	


	
27

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
32

	


	
32

	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3

	
35

	
1

	
36

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Králíky

	
	3
	
3

	
42
5
	
5
5
	
48

	
	20019

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
53

	
2

	
55

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
6

	
20 01

	
3

	
20 04

	
	

	Mladkov z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Těchonín

	
	
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jamné nad Orlicí z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
20

	
1

	
21

	
	

	Hl Verměřovice z

	
	
	
5

	
26

	


	
26

	
	

	Letohrad

	
	
	
6

	
32

	
6

	
38

	
	

	Dolní Dobrouč z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Hnátnice z

	
	
	
2

	
44

	


	
44

	
	

	Lanšperk

	
	
	
2

	
46

	
1

	
47

	
	

	Černovír z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	
	

	Dolní Libchavy z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
4

	
20 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 36 min



Os 20030

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
	
	
4 36

	70/48

	Hl Verměřovice z

	
	
5

	
4 41

	


	
41

	

	Letohrad

	
	
6

	
4 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20032

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
	
	
22 35

	70/48

	Hl Verměřovice z

	
	
4
5
	
22 39
5
	


	
39
5
	

	Letohrad

	
	
6
5
	
22 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 20050
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
7 15

	50/37
	

	Heroltice z

	
	
	
4

	
7 19

	


	
19

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
3

	
22

	


	
22

	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
2
5
	
27

	


	
27

	
	


	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Králíky

	
	3
	
3

	
7 38

	
	
	
	20003

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min


 jede-li rušící vlak 20008, nesmí jet vlak 20050



Os 20051

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
	
	
	
4 32

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
4 35

	


	
35

	
	

	Králíky

	
	3
	
3

	
38

	
6

	
44

	
	20000

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
50

	
1

	
51

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2
5
	
57

	


	
57

	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
5 02
5
	


	
5 02
5
	
	

	Štíty

	
	1
	
4
5
	
5 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
7

	  = 35 min



Os 20052

	Motorový vůz ř. 810.

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Králíky

	
	1
	
	
	
	
8 15

	50/47
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
8 17

	


	
17

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
3

	
8 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
0

	  = 05 min



Os 20055

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
	
	
	
8 29

	50/56
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
8 32

	


	
32

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
35

	
1

	
36

	
	

	Dolní Orlice z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
3
5
	
42

	
1

	
43

	
	

	Moravský Karlov nz

	
	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Bílá Voda nz

	
	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Mlýnický Dvůr z

	
	
	
2
5
	
51

	


	
51

	
	

	Heroltice z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Štíty

	
	1
	
4

	
8 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
2

	  = 29 min



Os 20060 / 20061

Hanušovice - Dolní Lipka / Dolní Lipka - Králíky

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
	
12 29

	50/36
	

	Vlaské z

	
	
	
5

	
12 34

	


	
34

	
	

	Podlesí nz

	
	
	
6

	
40

	


	
40

	
	

	Červený Potok

	
	
	
8
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Prostřední Lipka z

	
	
	
4

	
53

	


	
53

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
5

	
58

	
3

	
13 01

	
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
3

	
13 04

	


	
04

	
	

	Králíky

	
	1
	
3

	
13 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
3
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20062 / 20063

Králíky - Dolní Lipka / Dolní Lipka - Hanušovice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Králíky

	
	1
	
	
	
	
13 36

	50/47
	

	Králíky zastávka z

	
	
	
2

	
13 38

	


	
38

	
	

	Dolní Lipka 

	(
	
	
4

	
42

	
11

	
53

	
	

	Prostřední Lipka z

	
	
	
5

	
58

	


	
58

	
	

	Červený Potok

	
	
	
3
5
	
14 01
5
	
0
5
	
14 02

	
	

	Podlesí nz

	
	
	
9

	
11

	


	
11

	
	

	Vlaské z

	
	
	
6

	
17

	


	
17

	
	

	Hanušovice

	
	
	
5

	
14 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
11
5
	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20070

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
5 05

	50/27

	Vlaské z

	
	
5

	
5 10

	


	
10

	

	Podlesí nz

	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Červený Potok

	
	
8
5
	
24

	
1

	
25

	

	Prostřední Lipka z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Dolní Lipka

	
	
5
5
	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí 1.V. - 30.IX.



Os 20071

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
5 55

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
6 00

	


	
6 00

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Podlesí nz

	
	
9

	
13

	


	
13

	

	Vlaské z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Hanušovice

	
	
5

	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí 1.V. - 30.IX.



Os 20072

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
6 47

	50/27

	Vlaské z

	
	
4

	
6 51

	


	
51

	

	Podlesí nz

	
	
6

	
57

	


	
57

	

	Červený Potok

	
	
9

	
7 06

	
1

	
7 07

	

	Prostřední Lipka z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Dolní Lipka

	
	
5
5
	
16

	
1

	
17

	70/43

	Lichkov

	
	
6

	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí 1.V. - 30.IX.



Os 20073

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
7 38

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
7 43

	


	
43

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Podlesí nz

	
	
9

	
56

	


	
56

	

	Vlaské z

	
	
6

	
8 02

	


	
8 02

	

	Hanušovice

	
	
5

	
8 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 20074

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., kromě 25.XII., 1.I., od 28.VI. do 31.VIII. zavádějte denně

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
7 03

	50/27

	Vlaské z

	
	
4

	
7 07

	


	
07

	

	Podlesí nz

	
	
6

	
13

	


	
13

	

	Červený Potok

	
	
9

	
22

	
1

	
23

	

	Prostřední Lipka z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Dolní Lipka

	
	
5
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 20074, nesmí jet vlak 20072 v úseku Hanušovice - Dolní Lipka
(( platí 1.V. - 30.IX.


Os 20075

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
8 00

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
8 05

	


	
05

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Podlesí nz

	
	
9

	
18

	


	
18

	

	Vlaské z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Hanušovice

	
	
5

	
8 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 20076

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
9 10

	50/27

	Vlaské z

	
	
5

	
9 15

	


	
15

	

	Podlesí nz

	
	
5
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Červený Potok

	
	
8
5
	
29

	
1

	
30

	

	Prostřední Lipka z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dolní Lipka

	
	
5
5
	
9 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 20077

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
9 42

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
9 47

	


	
47

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Podlesí nz

	
	
8
5
	
10 00

	


	
10 00

	

	Vlaské z

	
	
6

	
06

	


	
06

	

	Hanušovice

	
	
5

	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20078

Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
14 35

	50/27

	Vlaské z

	
	
5

	
14 40

	


	
40

	

	Podlesí nz

	
	
6

	
46

	


	
46

	

	Červený Potok

	
	
8
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostřední Lipka z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Dolní Lipka

	
	
5

	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20079

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
15 28

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
15 33

	


	
33

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Podlesí nz

	
	
9

	
46
5
	


	
46
5
	

	Vlaské z

	
	
6

	
52
5
	


	
52
5
	

	Hanušovice

	
	
5
5
	
15 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20080

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
16 17

	50/27

	Vlaské z

	
	
5

	
16 22

	


	
22

	

	Podlesí nz

	
	
6

	
28

	


	
28

	

	Červený Potok

	
	
8
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Prostřední Lipka z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Dolní Lipka

	
	
5

	
16 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 20081

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
15 40

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
15 45

	


	
45

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Podlesí nz

	
	
8

	
57

	


	
57

	

	Vlaské z

	
	
5
5
	
16 02
5
	


	
16 02
5
	

	Hanušovice

	
	
5
5
	
16 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 20081, nesmí jet vlak 20079



Os 20082

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
19 01

	50/27

	Vlaské z

	
	
5

	
19 06

	


	
06

	

	Podlesí nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Červený Potok

	
	
8
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Prostřední Lipka z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Dolní Lipka

	
	
5

	
19 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí 1.V. - 30.IX.



Os 20083

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
17 55

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
18 00

	


	
18 00

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Podlesí nz

	
	
8
5
	
13

	


	
13

	

	Vlaské z

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Hanušovice

	
	
5
5
	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí 1.V. - 30.IX.



Os 20085

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
19 41

	50/35

	Prostřední Lipka z

	
	
5

	
19 46

	


	
46

	

	Červený Potok

	
	
3
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Podlesí nz

	
	
8
5
	
59

	


	
59

	

	Vlaské z

	
	
6

	
20 05

	


	
20 05

	

	Hanušovice

	
	
5

	
20 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí 1.V. - 30.IX.



Sv 20090 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	
	
	
	
	
18 25

	50/37
	

	Červená Voda

	
	
	
13

	
	
	
38

	
	

	Králíky

	
	
	
6

	
18 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Sv 20092

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červená Voda

	
	1
	
	
	
	
19 56

	50/47
	

	Králíky

	
	1
	
5
5
	
	
	
20 01
5
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
5
5
	
20 07

	
12

	
19

	70/50
	

	Lichkov

	
	
	
5

	
	
	
24

	
	

	Těchonín

	
	
	
6
5
	
	
	
30
5
	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
4
5
	
	
	
35

	
	

	Letohrad

	
	
	
10

	
20 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
12

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 42238 pp
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Miedzylesie

	
	
	
	
	
17 20

	70/50

	Lichkov

	
	
20

	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 42239 pp
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lichkov

	
	
	
	
	
16 00

	60/50

	Miedzylesie

	
	
16

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59520 pp
UNIPETROL

Letohrad - Ústí nad Orlicí - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 130, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
7 35

	70/44

	Lanšperk

	
	
9

	
	
	
44

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
9

	
	
	
7 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Rn 59521 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Ústí nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 130, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
13 58

	
	
15 02

	70/34

	Lanšperk

	
	
10

	
	
	
12

	

	Letohrad

	
	
8

	
15 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Rn 59770 pp
VIAMONT

Lichkov - Ústí nad Orlicí - Horní Dvořiště

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lichkov

	
	
	
	
	
11 23

	60/45

	Těchonín

	
	
9

	
	
	
32

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
39

	

	Letohrad

	
	
13

	
11 52

	
17

	
12 09

	70/50

	Lanšperk

	
	
8

	
	
	
17

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
9

	
12 26

	
	
12 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
17

	  = 1 h 03 min



Vn 59773 pp
VIAMONT

Horní Dvořiště - Ústí nad Orlicí - Lichkov

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
15 58

	
	
16 13

	70/41

	Lanšperk

	
	
9

	
	
	
22

	

	Letohrad

	
	
8

	
16 30

	
15

	
45

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
13

	
58

	
37

	
17 35

	

	Těchonín

	
	
6

	
	
	
41

	

	Lichkov

	
	
9

	
17 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
52

	  = 1 h 37 min



Pn 63335

Česká Třebová odj.sk. - Ústí nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
3 34

	
	
4 15

	70/41

	Lanšperk

	
	
10

	
4 25

	
8

	
33

	

	Letohrad

	
	
10

	
4 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
8

	  = 28 min



Pn 63336

Letohrad - Ústí nad Orlicí - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
7 20

	70/50

	Lanšperk

	
	
9

	
	
	
29

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
10

	
7 39

	
	
9 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 63960 pp

Česká Třebová odj.sk. - Hanušovice - Lichkov

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
2 56

	
	
3 31

	50/31

	Červený Potok

	(
	
30

	
	
	
4 01

	

	Dolní Lipka

	
	
8

	
	
	
09

	65/48

	Lichkov

	
	
6

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Pn 63963 pp

Lichkov - Hanušovice - Česká Třebová vjezd.sk.

Lichkov - Červený Potok zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lichkov

	
	
	
	
	
10 20

	70/46

	Dolní Lipka

	
	
7

	
10 27

	
43

	
11 10

	50/41

	Červený Potok

	
	
10

	
	
	
20

	

	Hanušovice

	
	
20

	
11 40

	
	
12 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
43

	  = 1 h 20 min



Pn 69944 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
8 39

	50/31

	Červený Potok

	
	
29

	
	
	
9 08

	

	Dolní Lipka

	
	
8

	
	
	
16

	65/48

	Lichkov

	
	
6

	
9 22

	
10

	
32

	60/45

	Těchonín

	
	
8

	
	
	
40

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
47

	

	Letohrad

	
	
12

	
59

	
21

	
10 20

	70/50

	Lanšperk

	
	
9

	
	
	
29

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
10

	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
31

	  = 2 h 0 min



Pn 69945 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 50

	70/46

	Lanšperk

	
	
10

	
17 00

	
10

	
17 10

	

	Letohrad

	
	
9

	
19

	
72

	
18 31

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
16

	
	
	
47

	

	Těchonín

	
	
12

	
	
	
59

	

	Lichkov

	
	
15

	
19 14

	


	
19 14

	

	Dolní Lipka

	
	
6

	
20

	
50

	
20 10

	50/41

	Červený Potok

	
	
14

	
	
	
24

	

	Hanušovice

	
	
20

	
20 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
132

	  = 3 h 54 min


(( platí 1.V. - 30.IX.



Lv 70541

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
4 25

	70/33

	Jablonné nad Orlicí

	
	
9

	
4 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 70543

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
5 06

	70/33

	Jablonné nad Orlicí

	
	
9

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76870 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
12 58

	50/27

	Červený Potok

	
	
19

	
	
	
13 17

	

	Dolní Lipka

	
	
8

	
	
	
25

	70/50

	Lichkov

	
	
6

	
13 31

	
10

	
41

	

	Těchonín

	
	
7

	
	
	
48

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
5

	
53

	
7

	
14 00

	

	Letohrad

	
	
10

	
14 10

	
50

	
15 00

	

	Lanšperk

	
	
7

	
15 07

	
8

	
15

	

	Ústí nad Orlicí

	
	
10

	
15 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
75

	  = 2 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76871 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 00

	70/38

	Lanšperk

	
	
8

	
	
	
08

	

	Letohrad

	
	
7

	
11 15

	
10

	
25

	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
10

	
35

	
6

	
41

	

	Těchonín

	
	
5

	
	
	
46

	

	Lichkov

	
	
6

	
52

	


	
52

	

	Dolní Lipka

	
	
5

	
	
	
57

	50/35

	Červený Potok

	
	
8

	
	
	
12 05

	

	Hanušovice

	
	
18

	
12 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
16

	  = 1 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76876 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	
	
	
	
	
20 45

	50/47
	

	Červená Voda

	
	
	
13

	
	
	
58

	
	

	Králíky

	
	
	
6

	
	
	
21 04

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
6

	
21 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Lv 76877 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
	
	
	
20 10

	50/56
	

	Králíky

	
	
	
6

	
	
	
16

	
	

	Červená Voda

	
	
	
6

	
	
	
22

	
	

	Štíty

	
	
	
12

	
20 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Vleč 81898 pp

Hanušovice - Podlesí nz sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: S 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
10 20

	30/24

	Podlesí nz

	
	
22

	
10 50

	
15

	
11 05

	50/41

	Hanušovice

	
	
11

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
15

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83030

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	1
	
	
	
	
11 10

	50/47
	

	Červená Voda

	
	2
	
15

	
11 25

	
15

	
40

	
	20005

	Králíky

	
	1
	
7

	
47

	
35

	
12 22

	45/47
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
7

	
12 29

	
193
	
15 42

	65/48
	

	Lichkov

	
	
	
8

	
15 50

	
7

	
57

	60/45
	

	Těchonín

	
	
	
8

	
	
	
16 05

	
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
7

	
16 12

	
16

	
28

	
	

	Letohrad

	(
	
	
13

	
16 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
266
	  = 5 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83031

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
	
7 02

	70/46
	

	Jablonné nad Orlicí

	
	
	
12

	
7 14

	
16

	
30

	
	

	Těchonín

	
	
	
8

	
	
	
38

	
	

	Lichkov

	
	
	
12

	
50

	
18

	
8 08

	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
7

	
8 15

	
55

	
9 10

	50/45
	

	Králíky

	
	1
	
7

	
9 17

	
17

	
34

	45/50
	

	Červená Voda

	
	2
	
7

	
41

	
39

	
10 20

	40/47
	20010

	Moravský Karlov nz

	
	
	
5

	
10 25

	
10

	
35

	
	

	Štíty

	
	1
	
13

	
10 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
155
	  = 3 h 46 min



Mn 83932 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Štíty

	
	
	
	
	
	
15 05

	50/47
	

	Červená Voda

	
	
	
14

	
15 19

	
41

	
16 00

	
	

	Králíky

	
	
	
7

	
16 07

	
6

	
13

	45/47
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
7

	
16 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
47

	  = 1 h 15 min



Mn 83933 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka 

	
	
	
	
	
	
13 10

	50/45
	

	Králíky

	
	
	
7

	
13 17

	
4

	
21

	45/50
	

	Červená Voda

	
	
	
8

	
29

	
4

	
33

	40/47
	

	Štíty

	
	
	
16

	
13 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
8

	  = 39 min



Rušící Mn / Mn 93030

Hanušovice - Červený Potok pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hanušovice

	
	
	
	
	
13 10

	50/31

	Červený Potok

	
	
36

	
13 46

	
18

	
14 04

	

	Dolní Lipka

	
	
8

	
14 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
18

	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 93030, čeká vlak 76870 v Hanušovicích, vlak 93031 v Dolní Lipce



Mn 93031

Červený Potok - Hanušovice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Lipka

	
	
	
	
	
13 02

	50/41

	Červený Potok

	
	
10

	
13 12

	
15

	
27

	

	Hanušovice

	
	
21

	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
15

	  = 46 min



Mn 93930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
3 00

	70/50

	Lanšperk

	
	
9

	
3 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lanšperk

	
	
	
	
	
3 50

	70/41

	Letohrad

	
	
9

	
3 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1904
	14
	15078
	26
	20052
	50
	
	

	1907
	14
	15080
	27
	20055
	50
	63335
	59

	1908
	15
	
	
	20060
	50
	63336
	59

	1909
	16
	15207
	27
	20061
	50
	
	

	
	
	
	
	20062
	51
	63960
	59

	5009
	16
	20000
	28
	20063
	51
	63963
	60

	
	
	20001
	29
	20070
	51
	
	

	15050
	17
	20002
	30
	20071
	52
	69944
	60

	15051
	17
	20003
	31
	20072
	52
	69945
	61

	15052
	17
	20004
	32
	20073
	52
	
	

	15053
	18
	20005
	33
	20074
	53
	70541
	61

	15054
	18
	20006
	33
	20075
	53
	70543
	61

	15055
	18
	20007
	34
	20076
	53
	
	

	15056
	19
	20008
	35
	20077
	54
	76870
	62

	15058
	19
	20009
	36
	20078
	54
	76871
	62

	15059
	19
	20010
	37
	20079
	54
	76876
	62

	15060
	20
	20011
	38
	20080
	55
	76877
	63

	15061
	20
	20012
	39
	20081
	55
	
	

	15062
	20
	20013
	40
	20082
	55
	81898
	63

	15063
	21
	20014
	40
	20083
	56
	
	

	15065
	21
	20015
	41
	20085
	56
	83030
	63

	15066
	22
	20016
	42
	20090
	56
	83031
	64

	15067
	22
	20017
	43
	20092
	57
	
	

	15069
	22
	20018
	44
	
	
	83932
	64

	15070
	23
	20019
	45
	42238
	57
	83933
	64

	15071
	23
	20020
	46
	42239
	57
	
	

	15072
	23
	20021
	47
	
	
	93030
	65

	15073
	24
	20022
	48
	59520
	57
	93031
	65

	15074
	24
	20030
	48
	59521
	58
	
	

	15075
	25
	20032
	49
	
	
	93930
	65

	15076
	25
	20050
	49
	59770
	58
	93931
	65

	15077
	26
	20051
	49
	59773
	58
	
	



SJŘ 512, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 512, platí od 9. prosince 2007

